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GRAFY A PŘEDPISY JEDNODUCHÝCH FUNKCÍ S
ABSOLUTNÍ HODNOTOU

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Vidím to před sebou, ale nemohu tomu uvěřit.
George Cantor, německý matematik po důkazu jednoho ze svých paradoxních tvrzení.

Spárujte části grafů funkcí a jejich předpisy.

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-
sledky nebo opětovně projít všechny otázky.x
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a y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

b y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

c y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

d y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

e y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

f y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

g y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

h y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2



Super! Jen tak dál!To bylo úžasné!Skvělé! Neuvěřitelné!Jsi šampión!Dnes ses vážně překonal!Jsi už tak blízko!
Určitě ses jenom překliknul!

Jsi už tak blízko vítězství, nevzdávej to!Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Už to skoro ani nemohlo být lepší.
Skoro.

To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Ani dobré, ani špatné. Jsi někde
uprostřed.

Chybovat je lepší než předstírat
dokonalost.

Ale nechybovat je dokonalé.

Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!
Každý velký vědec v životě udělal

nějaké chyby. Vedl sis dobře.
Trochu tomu rozumíš,

ale chce to více procvičovat.
Zvládl jsi to,

ale je tady stále prostor pro zlepšení.
Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.

Zpátky na zem!
Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi

průměrem.
Mohlo to dopadnout ještě hůř!To dáš! Neházej flintu do žita!Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Viděl jsi někdy, jak slepice létá?

Tak takovým stylem ty počítáš. . .
Je to pro tebe jako cizí film;

stále potřebuješ titulky.
Tak to je katastrofa!Určitě byla doba,

kdy ani Einstein nedokázal napočítat do
10.




